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Oépata @uvowkng B Avkeiov

Axivnto onueloxkd eoptio myn Q = +20 pC onuovpyel yopw TOL MAEKTPIKO
nedio.
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Al. No oyedldoeTe TIG SUVAUIKES YPOUUES TOL TEGTOV.
A2. No vtoloyicete T0 SLVOUIKO TOL NAEKTPIKOV Ediov og andotacn I = 1 cm amod to
onpelaxo eoptio Q.

B. Xmv mopardve andctacn r = 1 ¢cmM tomobetodue €va oNUENKO COUOTIO UE
poptio =1 uC, péta m = 10™2 kg kot 1o aprivovpe va kivndei eEAedBepo VLo TV
eMidpaon ¢ dvuvaunNg tov mediov. Av 1o poprtio - Ty Q cvveyilel va mapapével
axivnTo, vo VTOAOYICETE TNV TOYLTNTA TOL coOUATdioL Otav avtd Ppioketon o
HeYaAn amdotacn amd to eoptio-mnyn Q kot n peta&d tovg arAnienidpaocn sivat
apeAnTéa.

I'. Xm ovvéyela ko otnv mopeia Tov copoTdiov Pploketal eMimedog TLKVOTNG
yopntikoémrag C = 1 pF ot omhiopoi tov omoiov améyovv andotacn d = 6 cm kot
éyovv unkog L. O mukvetic PBploketalr péco o€ OUOYEVEC HoyvnTikO Tedio
évtaong B = 2 T, 6nwg aivetol 610 oynua, Kot ot OTAIGHOL ToV givot mapdAAniot
pe v devbuvon kivnong Tov GOUOTIOI0V.

Noa vroloyicete 10 @OPTIO TOV TUKVMOTH OOCTE TO GOUATIOW Vo PNV oArdlet
KatevBuvon Otav EIGEPYETUL OVALESO GTOVG OTAICHOVS TOL EMITEOOV TUKVWOTY).
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A. Tn xpovikn oTiyun mov 10 cmuatiolo £xet davooel omodctaon L/2 avdueoca otoug
OMAGHOVG TOV TVKVMTY, awTog ekeoptiletar akaplaic. [16co eivar To prrog L
TOV OMMOUOV TOL TUKVOTH, 0V TO COUATIO Kotd v €£odo tov oamd ToV
TOKVOTH §xel eKTpamel Yoviakd kotd 3° omd v apyikf Tov Katedbuvon;
Atvovton: k=9-10° Nm?C?, nu3° = 0,05
Noa Oewprioete TIC OLVAUELS PapOTNTOG APEANTEES KOl OTL TO COUOTION EIGEPYETOL
GT0 LEGO TOV TUKVMTN.

(To téooepo. Oéuaza eivor 160ddvau)
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A2. To duvapkd og andotaot I amd To poptio sival:
V=kQ/r=1,810"V

B. H duvapikni nAektpikn evépyela Tov Goptiov otV apyikr 0Eom 16ovTo e
TeMKN KNtk Tov evépyeta: Ugp, =K = V=12 m v?> = v=6 10° m/s

I'. Tw va pnv aAraéetl n katebBovvon g kivnong Tov copotdiov Ba mpémel n
nAektpikn dvvaun EqQ va gival ion pe ) dvvaun Lorentz Bug.

Eq=Bvg = E=Bv

H évtaom tov niektpikod mediov avipeso 6Tovg oTAGHOVS TOV TUKVMTY ivat:
E=V/d

I"o 1o Tokvot) wyvel n oxéon: C=Quu/V mux

ATO TIG TPELG TAPATAV® GYECGELS TAIPVOLLE:

Qux=BvdC = Q,,=0,72C

A. To copatidio dtoypdest 16Eo0 kokhov 3° e aktivo: R=mv/Bg = 3 m.
L/2=Rnu3*=L=03m




